

ИТОГИ 1981-ГО

Трудящиеся города, развернув социалистическое соревнование за претворение в жизнь решений XXVI съезда партии, добились дальнейшего повышения эффективности производства, успешного выполнения плана первого года одиннадцатой пятилетки.

Коллективы промышленных предприятий обеспечили дальнейший рост промышленного производства. По сравнению с 1980 годом объем промышленного производства увеличился на 1,7 проц. 82 проц. прироста объема производства получено за счет повышения производительности труда. Обеспечили прирост объема производства 50 процентов предприятий. Годовой план реализации продукции выполнен на 101,5 проц. Сверх плана реализовано продукции на 2,8 млн. рублей.

Выполнение плана реализации продукции (первая колонка), изменение объема производства и производительности труда в сравнении с 1980 годом (вторая и третья колонки, в процентах) по предприятиям характеризуются следующими данными:

Ш. «Капитальная»	102	107	104
Ш. «Высокая»	86	96	100,2
Ш. «Алардинская»	108	112	111
Ш. «Шуталепская»	98	102	100
Осинниковский кирзовод	106	105	105
Калтанский кирзовод	114	102	95
Разрез «Осинниковский»	104	105	79
Пивзавод	104	102	102
Хлебокомбинат	101	99,6	100,6
Швейная фабрика «Кузбасс»	101	109	107
Ш. «Северный Кандыш»	91	95	86
ЮК ГРЭС	101	90	93
ЮК промкомбинат	101	100,2	102
Завод КВОИТ	100,3	99	100,3
ЦЭММ	121	126	111

Обеспечили выполнение годового плана по реализации продукции 80 процентов предприятий.

Производство продукции в натуральном выражении (первая колонка) и изменение в сравнении с 1980 годом (вторая колонка, в процентах) составило:

Уголь (млн. тонн)	8,9	106
Кирпич (млн. штук)	43	104
Сборный железобетон (тыс. куб. м)	44,5	99,6
Пиломатериалы (тыс. куб. м)	24,4	101
Электроэнергия (млн. квт-час)	3456	89
Трубопроводы (тыс. тонн)	5,7	102
КВО (тыс. тонн)	7,5	103
Металлоконструкции (тыс. тонн)	0,6	59
Сталь жидкая (тыс. тонн)	0,9	100,5
Пиво (тыс. дкл)	0,5	105

По себестоимости фактически выпущенной товарной продукции получена экономия средств в сумме 162 тыс. рублей.

Несмотря на имеющиеся успехи в промышленности, отдельные предприятия не выполнили установленные задания по производству и реализации продукции, производительности труда, снижению себестоимости товарной продукции. Не выполнена производственная программа шахтами «Высокая» и «Северный Кандыш». Кроме того, не выполнили план по производству пиломатериалов — ЮК производственный комбинат, по производству котельно-вспомогательного оборудования и металлоконструкций — завод КВОИТ, по пошиву курток — швейная фабрика «Кузбасс».

В сравнении с 1980 годом снизили объем производства щ. «Высокая», хлебокомбинат, щ. «Север-

ный Кандыш», завод КВОИТ.

Предприятиями и организациями города план по вводу основных фондов выполнен на 82 процента, в том числе по объектам производственного назначения на 85 процентов.

Из производственных объектов введены: цех комплексных панелей, приельсовый склад промтоваров, продовольственный магазин, двухрамный лесопильный цех и др.

По сравнению с 1980 годом объем капитальных вложений возрос на 8,2 процента. Из общего объема капитальных вложений на:

производственное строительство	68	процентов;
жилищное строительство	22	"
коммунальное хозяйство	18	"
просвещение	1	"
здравоохранение	1	"

Капитальные вложения в отчетном году освоены на 91 процент, в том числе на строительно-монтажных работах на 97 процентов. Обеспечили выполнение плана капитальных вложений трест «Кузбассшахтострой» — 143 проц., УКС облисполкома — 167 проц., ЮК производственный комбинат — 118 проц., управление трамваем — 176 проц., управление коммунального хозяйства — 108 проц., кирпичный завод — 113 проц., ОРС «Осинникиуголь» — 100 проц., специфтехучилище — 100 проц.

Из объектов непроизводственного назначения капитальные вложения освоены только по жилищно-му строительству — 108 проц. Введено в эксплуатацию общей жилой площади 25,4 тыс. кв. метров. Из объектов просвещения введен детский садик на 140 мест.

Строительными организациями города произведено подрядных работ собственными силами на 11,3 млн. рублей. Производительность труда в строительстве по сравнению с 1980 годом возросла на 2,8 процента.

Среднесписочная численность промышленно-производственного персонала по сравнению с 1980 годом увеличилась на 0,3 процента, в строительстве уменьшилась на 9 процентов.

Среднемесячная заработная плата в промышленности возросла на 9,1 процента и составила 312 рублей, в строительстве — 231 рубль, что больше уровня 1980 года на 3,1 процента.

Розничный товарооборот государственной торговли, включая общественное питание, составил 112,9 млн. рублей. Годовой план общего товарооборота выполнен на 103 процента. Сверх плана продано товаров на сумму 3,3 млн. рублей. В сравнении с 1980 годом товарооборот увеличился на 7 процентов.

Населению города оказано бытовых услуг на 3,6 млн. рублей. По сравнению с 1980 годом объем бытовых услуг возрос на 261 тыс. рублей, или на 7,9 процента. Годовой план выполнен на 101,6 процента. Каждый житель города получил услуг на 34 рубля 14 копеек, что на 2 руб. 51 коп. больше, чем в 1980 году.

Дальнейшее развитие получило народное образование. В 1981 году горный техникум выпустил 450 молодых специалистов. Профессионально-технические училища подготовили и направили на предприятия и в организации города 760 молодых рабочих, причем наряду с рабочей профессией 86 процентов получили среднее образование. Окончили среднюю школу и получили аттестат о среднем образовании 814 человек.

С. ЛОГИНОВА,
зам. начальника ГИВС по статистике.

ГОРИСПОЛКОМ ОБСУДИЛ

Исполком горсовета проверил выполнение решения о мерах по предупреждению дорожно-транспортных происшествий. Отмечено, что определенная работа в этом отношении проведена. Вследствие этого в 1981 году не допущено роста дорожно-транспортных происшествий. Снижен травматизм.

Однако состояние дел оставляет желать лучшего. Большое количество дорожно-транспортных происшествий допущено водителями АТП, Осинниковской автобазы, Междуреченской автоколонны, отеля здравоохранения, проморгса и другими. Причина этого — слабая профилактическая работа на предприятиях.

Исполнком обязал руководителей предприятий и организаций принять конкретные меры по безопасности дорожного движения.

На предприятиях проводится определенная работа по закреплению и использованию молодых кадров, по созданию им необходимых условий труда и быта.

Вместе с тем исполнком, обсуждая этот вопрос на заседании, отметил, что недостаточная работа по труду-устройству молодежи характерна для швейной фабрики «Капитальная», шахты «Капитальная», СУ-6, РСУ. Эти предприятия имеют слабую связь со школами, недостаточное

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

СЕМИНАР СЕКРЕТАРЕЙ

На днях в городском комитете партии состоялся семинар секретарей первичных пактейских организаций, который открыл первый секретарь ГК КПСС Д. А. Краев.

В ходе семинара были рассмотрены важные вопросы организационно-партийной, идеологической деятельности пактоворганизаций.

Шел разговор о вопросах экономии электроэнергии и горюче-смазочных материалов, о деятельности добровольных народных дружин. По этим важным темам на семинаре выступили: второй секретарь ГК КПСС В. Я. Измайлов, секретарь ГК КПСС А. Ф. Чернышев, заведующие отделами ГК КПСС П. П. Дочев, Т. В. Вострикова, заместитель заведующего отделом организационно-партийной работы Л. Г. Бабин, заведующая сектором партучета ГК КПСС З. Н. Хандрамай. В заключение лектор областной организации общества «Знание» В. Г. Рулин прочитал лекцию о международном положении.

К. НИКОЛАЕВ.
Фото В. Арыкова.

БЛАГОДАРНА МАСТЕРАМ

Каждый раз, как только усаживаюсь возле телевизора, мысленно благодарю телемастеров, которые принесли мне огромную радость — накануне нового года отремонтировали телевизор.

Н. КАЗАКОВА.



Наш
пешеход

В учреждениях культуры ДЕНЬ РАДОСТИ

Мир музыки, мир искусства... Труден путь к школы Л. К. Ломтевой о познанию его. Еще труднее сделать так, чтобы музыка в жизни людей. Познание этого мира стало духовной потребностью.

Эти вопросы занимали отдельные предприятия не выполнили задания по производству и реализации продукции, производительности труда, снижению себестоимости товарной продукции. Не выполнена производственная программа шахтами «Высокая» и «Северный Кандыш». Кроме того, не выполнили план по производству пиломатериалов — ЮК производственный комбинат, по производству котельно-вспомогательного оборудования и металлоконструкций — завод КВОИТ, по пошиву курток — швейная фабрика «Кузбасс».

В сравнении с 1980 годом снизили объем производства щ. «Высокая», хлебокомбинат, щ. «Север-

ский», завод КВОИТ, по пошиву курток — швейная фабрика «Кузбасс».

Праздник для маленьких начался рассказом пре-

2 СТР. № 4 ФЕВРАЛЯ «МАЯК КОММУНИЗМА» (№ 15)



Звонок

СТРАНИЦА ШКОЛЬНИКА

ТАЛАНТ УЧИТЕЛЯ

Каждый год в первый день осени, когда мы все яснее ощущаем приближение холода и долгих ночей, школы открывают двери. Ребят встречают учителя.

Быть учителем — это значит очень любить жизнь, думать, как она должна быть завтра, творить ее уже сейчас в душах маленьких людей, сидящих перед тобой, и верить, что любое завтра для них будет обязательно особым и необыкновенным.

Уроки учителя русского языка и литературы средней школы № 31 Валентины Дмитриевны Александровой — это каждодневный праздник для ребят. Скучать здесь не приходится. Ее уроки проходят быстро.

Во время перемены учеников Валентина Дмитриевна не отличается от ребят других классов. Но как только садятся за парты, класс заполняет тишина.

И эту тишину творит Валентина Дмитриевна.

Наиболее интересным в ее методике является то, что сама она на уроке говорит меньше, чем ученики. Создается впечатление, что они все узнают друг от друга. Но это, конечно, не так. Засыпая их вопросами, Валентина Дмитриевна знает свое дело: трудный вопрос задает сильному ученику, легкие — слабому, а в результате работают все. У нее нет отстающих учеников, потому что ее рабочий принцип таков: «Хороший результат возможен только тогда, когда с каждым слaboупсевающим работают индивидуально».

Свою любовь и профессии учителя Валентина Дмитриевна сумела привить многим ученикам, которые, окончив школу, пошли по ее стопам. Сейчас вновь приходят к ней

бывшие ученики, чтобы еще раз побывать на ее уроках, получить теперь уже педагогическому мастерству.

Ее уроки по-настоящему интересны. Это не развлекательные занятия и не сухая констатация фактов, а уроки, которые вызывают размыслия, раздумья, заставляют что-то по-своему понять, оценить, учат видеть живую, сложную, противоречивую жизнь за трепетными строками художественного произведения, оставляют глубокий след в умах и сердцах учащихся.

Именно такие уроки, как уроки Валентины Дмитриевны Александровой, воспитывают в учениках чувство гражданственности, патриотизма, открывают путь в чудесный мир знаний, пробуждают постоянную жажду их приобретения.

Л. КЕНИГ.

НЮДЖИКИ

Стихи

ЗИМА

Почему-то людям нравится весна...

Для меня же прекрасней зимушка-зима.

Снег хрустит, встречая медленный рассвет.

Заспанное солнце шлет городу привет.

Оглянитесь в полдень!..

Снег блестит кругом —

Это разукрасил

Дед Мороз свой дом.

Детвора с восторгом

катится с горы:

«Нет на свете лучше зимушки-зимы!».

Таня НАУМЕНКО,
ученица 8 класса
школы № 3.

Человек и природа

СТУК ТОПОРА

Миновал большой праздник — Новый год... Все знают этот суетливый сезон: елочки надо нарядить, кое-что для праздничного стола приобрести. Сколько радости приносит нам этот праздник, но в то же время не забудет нас и огорчить.

Решила я как-то сбегать на лыжах, полюбоваться зимним лесом. Сначала все было как по заказу для этой прогулки. С пушистых елей сыпал снег, застыли в зимнем сне белые березы. Тишина и покой. И вдруг — стук топора. Вышла я на маленькую полянку и увидела такую картина. Мальчик лет двенадцати, мой ровесник, рубил елочку с пышными ветвями. Рядом лежала еще одна загубленная мальчишкой красавица. Срубил, оглядел, они ему не понравились, бросил и ушел.

В школе нам много говорят о природе, ее красоте, ее защите. И мне показалось, что елочки эти — живые существа: маленькие беззащитные дети леса, которые так трепетали своими пушистыми ветвями, словно просили пощады. Но не было сердца в груди мальчишки с топором в руках...

Вера САПЫКИНА,
ученица школы № 36.

Идет месячник обороно-массовой работы

ЮНАРМЕЙЦЫ, ВПЕРЕД!

В школе № 3 организовано шефство команды старших юнармейцев «Орленка» над командой младших юнармейцев «Заринцы». прошел вечер для старшеклассников, идет подготовка к традиционному лыжному кроссу «Срочное донесение» и к конкурсу «Солдатская каша».

Мы с П. А. Перминовым, председателем городского совета ветеранов Ленинского комсомола, были гостями ребят в этот день. Чувствовалось, что для них это праздник. Подтянутые, в единой форме, взволнованные, представили перед нами юнармейцы. С отчетом о работе комитета ДОСААФ по военно-патриотическому воспитанию школьников выступил командир батальона военно-спортивной игры «Орленок», председатель комитета ДОСААФ Феликс Мустаев. Игорь Загайнов выступил с отчетом ревизионной

комиссии. Большую работу проделали юнармейцы школы в прошлом году.

С гордостью рассказывали ребята об участии в стрелковых соревнованиях, о переписке с бывшими выпускниками школы в ходе операции «Верно Родине служить», о создании мемориала памяти учителям и выпускникам школы, погибшим в годы войны.

Много хороших дел на счету у ребят. Именно поэтому комсомольская организация школы № 3 награждена Красным знаменем городского комитета ДОСААФ. Его вручил начальник спортивно-технического клуба ДОСААФ В. М. Алексеев. Хочется верить, что комсомольцы школы № 3 будут достойны этой награды.

А. АЛЕШКОВА,
член совета
ветеранов
Ленинского
комсомола.

ВРЕМЯ ИНТЕРЕСНЫХ ДЕЛ

В школе № 1 интересно прошла неделя символов и ритуалов. Особенно запомнился пионерский сбор на тему: «Альян галстук — частица Красного знамени» 5 «б» классу. К сбору ребята готовились вместе со своими шефами-комсомольцами 10 «а» класса. После традиционного построения и сдачи рапортов начался захватывающий рассказ пионеров о символах и ритуалах. Большие и яркие рисунки сопровождали эти рассказы.

На сбор был приглашен участник Великой Отечественной войны Александр Васильевич Шевцов. С не-поддельным вниманием слушали ребята его рассказ о своем боевом пути, о Красном знамени, частичка которого является их пионерский галстук.

Этот сбор явился нравственным уроком. А впереди у ребят новые, не менее увлекательные дела.

Л. КОШЕЛЕВА,
председатель совета
дружин.

О ЮНЫХ ПОЖАРНЫХ

Недавно в г. Ново-кузнецке состоялся первый слет команд юных добровольных пожарных дружин. Сюда съехались ребята из Междуреченска, Осинников, Прокопьевска, и других городов.

Интересно была организована выставка рисунков и поделок на противопожарные темы.

Но самым увлекательным оказалось выступления агитбригад.

Агитбригаду нашего города представляли: А. Евсюков, С. Лисовенко, Е. Рожков, Е. Павлов, А. Солоницын, С. Лопарев, А. Кирилов, И. Лозовский, И. Слепухин — ученики 6—7 классов. Меня ребята выбрали

командиром. Особенно тщательно готовились к слету Раиса Иванова Слоева.

После слета мы отдохнули, танцевали, слушали музыку.

Первый слет ЮДПД понравился и запомнился всем ребятам.

Оля КОПЫТИНА,
ученица 6 «а» класса,
школы № 2.

СЛЕТ НАУЧНЫХ ОБЩЕСТВ

В октябре прошлого года при станции юных техников было организовано научное общество учащихся «Эврика». И когда недавно в городе Кемерово открылся I Всекузбасский слет активов научных обществ учащихся — представители школы № 23: Юрий Юдин, Евгений Мурзин, Андрей Ренье. Все эти ребята были отмечены подарками и грамотами облоно.

После небольшого перерыва ребята побывали в лаборатории лазерной техники, познакомились с работой электронно-вычислительных машин третьего поколения (на интегральных микросхемах), присутствовали на городской выставке детского технического творчества. С неослабевающим интересом в течение почти двух часов следили учащиеся за демонстрацией эффективных химических опытов.

На закрытии слета ряд научных обществ учащихся, в том числе и наше общество «Эврика», были награждены почетными грамотами областного отдела народного образования. Пять лучшим научным обществам учащихся были вручены почетные грамоты областного совета ВОИР и денежные премии. Среди них научное общество «Эврика» (школа № 23 г. Осинники).

Итоги I Всекузбасского слета активов научных обществ учащихся показали, что научные общества учащихся — это новая, и гораздо более эффективная форма работы со школьниками, нежели школьный технический кружок. Выяснилось и другое, что только тогда эта форма работы будет действительно эффективной, когда промышленные предприятия города возьмут шефство над научными обществами школьников и будут считать научное общество учащихся своим цехом по подготовке рабочих кадров.

С. КУЗНЕЦОВ,
руководитель кружка
станицы юных
техников.

ПАПА, МАМА, Я ...

Это родительское собрание во втором классе школы № 33 было необычным. Второй пункт его повестки долго вызывал потом веселые воспоминания и у родителей, и у детей. Он назывался «Папа, мама, я — спортивная семья». В спортивном конкурсе участвовали три семейных команды: Казанцевых, Будуевых и Шипиловых. Семьям предстояло преодолеть несложные, но коварные, в особенности для уважаемых мам и солидных пап, препятствия: пробежать по тонкой рееке — скамейке, нырнуть через обруч, перебраться че-

рез барьеры, кувыркнуться на мате... Состязания вызывали веселый смех и шутки присутствовавших. Дружно болели болельщики: мальчики — за мальчиков, девочки — за девочек, родители — за родителей.

Беспрестрастное жюри подвело итоги: победила семья Казанцевых. Семьям были вручены призы. А родительское собрание после демонстрации спортивных сил семей пришло к выводу: такие веселые встречи нужны и детям, и родителям.

З. ПРОКОПЬЕВА,
 внештатный корр.

ПОКА НЕ ПОЗДНО

Пьянству — бой!

Прочитала я в нашей газете статью фельдшера Р. Лещенко, в которой она рассказывает о том, сколько горя приносят людям алкоголики и пьяницы, и не смогла, чтобы не написать вам в газету. Совесть не позволяет отмалчиваться, равноудинно проходить мимо этого явления. Страшного явления. Я часто по состоянию здоровья лежу в больнице. И вот порой доводилось наблюдать такие процедуры. Привозят пьяницу, допившегося до невменяемости, до отравления, промывают ему желудок, вливаят плазму, кровь, хлопочут сестры врачи. Сколько хлопот, сколько расходов. И из-за кого? А еще находятся «серебольные», жалеют таких, глядящих и спрашивающих, что, мол, не был он пьян и т. д. Я не за жестокость, нет, в конце концов пьяница тоже человек, хотя и опустившийся. Но не слишком ли мы терпимы к ним, не пора ли более строго подходить к людям, погрязшим в пороке слабоволяния, и все расходы, связанные с их лечением, оплачивать за их же счет? Так, думаю, будет и справедливо, и по совести.

Особенно меня тревожит тот факт, что среди непомерно упот-

ребляющих спиртное много молодежи. Уму непостижимо! Вокруг такая прекрасная жизнь, сколько добрых, интересных дел, работай, строй свое счастье, а они вместо этого заглядывают в рюмку, губят свое здоровье, делают нечастными близких им людей. Горько становится от этого! На нашу долю выпадало немало испытаний. Мы, фронтовики, пенсионеры, проработавшие на производстве всю жизнь, отмеченные наградами Родины за отвагу на фронте, за доблестный труд, все делали для того, чтобы дети наши и внуки жили счастливо. Это наше поколение в 17—20 лет заслонило собой от пули и снарядов большинства нашей молодежи, вошел в это завоеванное счастье как потребитель, не вытерев ног, не очистив душу.

Я уже говорила, что

ребята, ветераны, гордимся своей жизнью. Нам есть что вспомнить. А что вспомнят те, кто сегодня не может и дня без спиртного? Жизнь скротечна, не успеешь оглянуться — она и прошла. Что будет у них за спиной кроме горького запоздалого раскаяния за бесполезное, никчемное существование? Это ведь на самом деле страшно.

Пусть над моими словами задумаются те, ктоступил на скользкую дорожку. Пусть задумаются, пока не поздно.

Е. АБУШКИНА,
ветеран войны
и труда.

В мире капитала



Первое, с чем сталкиваются выходящие на пенсию итальянцы, это нищета. Они едва сводят концы с концами. Пенсии обычно не хватает даже на то, чтобы заплатить за квартиру, не говоря уже о покупке продуктов питания и одежды, цены на которые непрерывно растут.

На снимке (слева): этому пожилому жителю Милана будущее не сулит ничего хорошего.

«Человек с сумкой», как часто называют бездомных, — стал характерной чертой Нью-Йорка. Их сегодня в этом крупнейшем городе США насчитывается 36 тысяч. Они ются в скверах, носят в подъездах зданий, а иногда пристраиваются прямо на тротуарах у вентиляционных решеток метро.

Большинство из них — жертвы безработицы и непрерывно растущей стоимости жилья. Чтобы не умереть с голода, они используют все доступные им средства. Одни пытаются найти что-нибудь из съедобного

в мусорных свалках и уличных корзинах. Другие — часами простаивают у дверей небольших ресторанчиков и кафе, ожидая, что как-нибудь «расщедрившийся» хозяин выбросит им остатки пищи. Третий — в телефонных будках ищут оброненную там монету.

Что же касается тех немногих ночных лежек Нью-Йорка, существующих за счет пожертвований благотворительных организаций, то они могут вместить немногим более 3 тысяч бездомных.

Однако власти не желают помочь обездоленным горожанам. Ведь гонка вооружений, рассуждает Вашингтон, гораздо важнее отчаянного положения голодающих, бездомных детей и стариков, поскольку она кормит ненасытный Пентагон и военно-промышленные корпорации.

На снимках: (в центре) один из тысяч бездомных Нью-Йорка; (справа) бездомные Нью-Йорка.

Фотохроника ТАСС.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
652810 г. Осинники
ул. Ленина, 108.

Телефоны: редактора — 27-38, зам. редактора и отдела партийной жизни — 31-78, ответственный секретарь — 29-24, отдела промышленности и транспорта — 29-06 отдела культуры и писем — 29-45, бухгалтерии — 30-68, директора типографии — 31-57.

ИНДЕКС 51918, г. Осинники, ул. Ленина, № 110, типография Новокузнецкого полиграфкомбината.

Готовьтесь к техосмотру

Исполком городского Совета принял решение в период с 10 февраля по 20 мая 1982 года провести первый этап технического осмотра автобусов, автомобильных тягачей, прицепов, полуприцепов, роспусков, тракторов, дорожно-строительной техники и мотоциклов. С 10 апреля по 1 октября 1982 г. проводится осмотр автотранспорта индивидуального пользования.

Второй этап технического осмотра автобусов и автомобилей-такси проводится с 1 по 25 августа 1982 года.

Проведение осмотра должно быть использовано для повышения технической готовности автопарка в городе, улучшения профилактической работы по предупреждению дорожно-транспортных происшествий.

Редактор
А. А. ШИШКИН.

**К СВЕДЕНИЮ
ПРЕДПРИЯТИЙ
И ОРГАНИЗАЦИЙ**
В ОРСе «Осинники» по торговле промышленными товарами открыт мелкооптовый магазин № 31 по улице Ленина, 129, который производит отпуск промышленных товаров предприятиям и организациям со взаимичным расчету согласно утвержденному перечню. Часы работы магазина с 9 до 18 час., обеденный перерыв с 13 до 14 часов.

Выходной — суббота и воскресенье.

В Новокузнецком государственном цирке с 4 февраля, только 25 дней, новая программа: выдающийся аттракцион смешанной группы хищников (белые и бурые медведи, львы, тигры, пантеры). Укротитель — народный артист РСФСР Иван Рубан.

В программе принимают участие: новый акробатический ансамбль, дресированные собаки, дресированные козы и другие.

Весь вечер на манеже клоуны Александр Григорьев, Николай Щуков.

Открыта предварительная продажа билетов в кассах цирка с 10 до 20 часов. В городе Осинники продажу билетов производит трансагентство по ул. Студенческая, 2 (телефон 36-52).

Бюро организации зрителей (служебная часть цирка, комната № 5, тел. 7-70-34) принимает коллективные заявки от зрителей.

Начало представлений в 19 час, 30 мин., в субботу — 6 и 13 февраля — в 15 час, 30 мин., 19 часов 30 мин., 20 и 27 февраля — в 11 час, 30 мин., 15 часов 30 мин., 19 час, 30 мин., 19 час, 30 мин.

Все справки по телефону: 7-18-05, 7-70-34, 7-73-20. На площади у цирка работает платная стоянка для личного транспорта.

Администрация, партийная и профсоюзная организации ЦЭММ выражают глубокое соболезнование мастеру личного участка О. В. Романовой по поводу преждевременной смерти ее отца КАЙДАНОВИЧА Виталия Карловича

Администрация, партийная и профсоюзная организации Осинниковского ОШСУ выражают глубокое соболезнование главному бухгалтеру ОШСУ Н. Ф. Гуриной по поводу смерти ее матери КАПЛИНОЙ Надежды Андреевны

Аппарат исполкома городского Совета народных депутатов выражает глубокое соболезнование машинистке горисполкома Л. М. Титовой по поводу смерти ее матери БАСОВОЙ Марии Феофановны

Тираж 23 700.
Зак. № 679.

КИНО

«СПАРТАК». 4—5 — Цыганское счастье (10, 12, 16, 18-10, 19-50, 21-30).

4 — Легкие сны (14-30).

5 — Ришад — внук Зифы (14-30).

«ИСКРА». 4—5 — Доказательство убийства нет (18, 20). Зеленый медвежонок (16).

«СМЕНА». 4—5 — Бабек, две серии (17, 20).

«ОКТАБРЬ». 4—5 — День дельфина (15, 17, 19).

«МОЛОДЕЖНЫЙ». 4 — Личной безопасности не гарантирую (13, 15, 17, 19, 21).

5 — Всадник на золотом коне (15). Личной безопасности не гарантирую (13, 17, 19, 21).

«СЛАГИ». 14-15 И. С. Тургенев, «Отцы и дети». Фильм-спектакль, 17.00 «Вальс, вальс, вальс...».

17.45 Программа мультфильмов, 18.30 «Международная панорама».

19.15 Чемпионат Европы по фигурному катанию. Женщины. Произвольная программа.

20.00 «Клуб кинопутешествий».

21.00 «Время».

21.35 Играет В. Ковтун (аккордеон).

21.50 «Службу Советскому Союзу!».

14.20 «Спутник кинозрителя».

15.05 «Очевидное — невероятное».

16.10 «Встреча в июле».

Художественный фильм.

(ЧССР). 17.20 «Рассказывают ваши корреспонденты».

17.50 «Наша биография».

Фильм 5-й, «Год 1921-й».

19.05 «Поэт И. Христова» (Болгария).

19.30 «Спокойной ночи, малыши!».

19.45 «Эрмитаж».

20.30 «Прогулка по Берлину».

Кинопрограмма.

21.00 «Время».

21.35 «Герой нашего времени» («Максим Максимович», «Тамань»).

Художественный фильм.

Чемпионат СССР по классической борьбе.

14.15 «Сегодня в мире».

14.30 «Время».

15.35 «По музей и выставочный залам».

16.00 «В мире животных».

17.00 Мультфильм.

17.15 Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова.

17.45 Концерт.

18.40 «Барышни и хулиганы».

Художественный фильм.

19.30 Чемпионат Европы по фигурному катанию.

Спортивные танцы.

Произвольная программа.

21.00 «Время».

21.35 Музыкальная программа.

22.30 Новости.

II ПРОГРАММА. 14.20 «Музыкальный киоск».

14.50 «Баяны».

Литературный альманах.

15.50 Концерт.

16.15 «Такая стремительная жизнь».

Премьера научно-популярного фильма.

16.35 «На Иртышском меридиане».

Научно-популярный фильм.

19.30 «Спокойной ночи, малыши!».

19.45 «Эрмитаж».

20.15 «Здоровье».

21.00 «Время».

21.35 «Зимний сад Зайнутдина».

Документальный фильм.

21.45—23.15 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА

— «Химик».

В перерыве (22.25) — Чемпионат мира по горнолыжному спорту.

7 ФЕВРАЛЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ

I ПРОГРАММА. 8.00 «Время».

8.40 «На зарядку становись!».

9.00 Играет ансамбль скрипачей Тюменской областной филармонии.

9.30 «Будильник».

10.00 «Фестиваль городов Кузбасса».

Мариинск. 11.00 «Здоровье».

11.45 «Утренняя почта».